



В мечети № 226 г. Кузнецка состоялся поминальный хатем-мэджлес, посвященный светлой памяти покойной супруги имама мечети № 226 Козлова Акдяс хазрата – Ханифы Сибгатулловоны, которой не стало ровно 9 лет назад в 2010 году. Мэджлес был проведен благодаря Акдяс хазрату и его сыну Юсеф хазрату с семьей, также являющимся имамом данного прихода. Почтить память Ханифы апкай пришло духовенство РДУМ из г. Кузнецка, с. Демино, Кунчерово, родные и близкие с Елюзани, Чаадаево и других сельских поселений.

В начале хатма имам-хатыб мечети Акдяс хазрат Козлов призвал прихожан тщательнее доводить до своих детей и внуков предписания Всевышнего, касающиеся разрешенного и запретного в Исламе, а затем передал слово заместителю Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрату Нигматулину. Заместитель Председателя рассказал перед собравшимися о вещах, помогающих полюбить Всевышнего. Среди этих вещей: Чтение Корана и размышление над его аятами, приближение к Аллаху посредством совершения дополнительного (нафиля), после обязательного (фард), отдаление от всего, что отдаляет сердце человека от Всевышнего Аллаха и другие.

Далее представители духовенства и аксакалы приходов прочитали аяты из Корана, а Юсеф хазрат Козлов, воздев руки в коллективной мольбе, попросил у Всевышнего всех благ домочадцам и близким, пожелав успокоения души усопшей матери и всем родственникам. В конце богоугодного мероприятия традиционно все отведали пищу и яства, приготовленные устроителями мероприятия и их семейным окружением.

[Перейти в фотогалерею](#)